
   
BRAJICA IN KNJIŽNICA SLEPIH IN SLABOVIDNIH
Brajica je izbočena pisava, ki slepim in slabovidnim omogoča, da lahko berejo in pišejo. 
Osnova brajice je posamezna celica, sestavljena iz šestih pik, ki so razporejene v dva 
navpična stolpca. Vsaka črta, ločilo, število ali glasbena nota se zapiše z uporabo različnih 
kombinacij pik. Brajica se bere s tipom, praviloma s konicami prstov. Zapisujemo jo  
s pomočjo brajevega pisalnega stroja ali brajeve tablice.

Knjižnica slepih in slabovidni Minke Skaberne deluje pod okriljem Zveze 
društev slepih in slabovidnih Slovenije. Knjižnično gradivo obsega več kot 
1.450 knjižnih del v brajici in več kot 5.650 zvočnih knjig domačih in tujih 
avtorjev. Knjižnica ima na razpolago tudi gradiva v e-obliki, ki jih lahko 
berejo slepe in slabovidni s pomočjo različnih tehničnih pripomočkov.  
Zveza letno izdaja tudi več kot 65 različnih izdaj časopisov  
in tematskih prilog v povečanem tisku, brajici, zvoku in elektronski  
obliki. V knjižnici letno izposodimo preko 22.800 fizičnih gradiv  
ter več kot 27.900 elektronskih gradiv.
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Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije
Groharjeva cesta 2
1000 Ljubljana 
Tel: 01 4700 211 
info@zveza-slepih.si

Več informacij o življenju in delu slepih ter slabovidnih, kakor 
aktivnostih Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije  
najdete na spletni strani  
www.zveza-slepih.si. 

Louis Braille 
1809–1852, 

izumitelj »Brajice« -
pisave slepih 

in slabovidnih



PODATKI O DAVČNEM ZAVEZANCU

ime in priimek davčnega zavezanca

podatki o bivališču: naselje, ulica, hišna številka

poštna številka, ime pošte

davčna številka             pristojni finančni urad

ZAHTEVA ZA NAMENITEV DELA DOHODNINE ZA DONACIJE 

Ime oziroma naziv upravičenca Davčna številka upravičenca Odstotek (%)

Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije 6 2 7 3 6 2 9 9

 
kraj, datum                                   podpis zavezanca/ke

 

 Pooblaščam Zvezo, da v mojem imenu posreduje obrazec pristojnemu uradu FURS.

  Moja izpolnitev zahteve za namenitev dohodnine Zvezi društev slepih in slabovidnih Slovenije (v nadaljevanju Zveza), šteje 
kot privolitev v obdelavo osebni podatkov iz obrazca za namenitev dohodnine; osebno ime, naslov prebivališča, višina 
odstotka, davčna številka za namene zbirke donatorjev Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije za namen vabljenja  
k nadaljnjim donacijam. 

 Z izpolnitvijo zahteve za namenitev dohodnine Zvezi sem seznanjen, da me bo Zveza obveščala o svojih aktivnostih  
in akcijah zbiranja sredstev. Osebnih podatkov ne bo uporabljala za drug namen, razen primerno, ko bi obdelavo določenih 
mojih osebni podatkov narekovala izpolnitev zakonske obveznosti. 

 Vem, da lahko dano privolitev kadarkoli prekličem, tako da svoj voljo sporočim preko e-naslova info@zveza-slepih.si ali po 
pošti na naslov ZDSSS, Groharjeva 2, 1000 Ljubljana. Seznanjen sem, da od preklica Zveza mojih osebnih podatkov ne bo 
več uporabljala, hranila pa jih bo še toliko časa, kolikor to od nje zahtevajo računovodski in davčni predpisi. 

 Obveščen sem tudi o tem, da lahko več informacij o obdelavi podatkov s strani Zveze prejmem na njeni spletni strani  
www.zveza-slepih.si.

➝

➝

http://www.zveza-slepih.si/namenitev-dela-
dohodnine/
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Za potrebe Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije

Spoštovani,  

slepi smo se pred 101 letom odločili, dejavno vključiti 
v borbo proti hudi revščini in zaostalosti svojih sotrpinov.  
Slepe so iskali in jim pomagali pri morebitnem zdravljenju bolezni, 
jih poučevali pri brajevi pisavi in priučili h poklicem. Brez odločne 
angažiranosti samih slepih in slabovidnih bi bil naš socialni položaj 
še slabši.
 
Prosimo vas, da nam namenite do 1% svoje dohodnine tako, da 
izpolnitev spodnji obrazec in nam ga pošljete. Na takšen način boste 
pomagali izvesti naša prizadevanja v korist slepih in slabovidnih. 
 
Matej Žnuderl, predsednik


